N 2+ 2+ 2
.3+3
. 1+1+1+1 PaccmoTpute

q BHUMATESIbHO NpUMeEpHI.
/.- Yem OHU nHTepecHbI?
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Tema: KOHKPETHbLIN CMbICN
OENCTBUSA YMHOXEHUS



3aMeHN CNOXeHNe YMHOXXEHUNEM
N  2+2+2
3+ 3




YTO I'IOJ'IyHI/IJ'IOCb?:
X 2+2+2=2"-3
3+3 =32

1+1+1+1:1-4 .‘,




B pome 3 3Taxa, Ha KAXXA0OM 3Taxe
no 2-6ankoHa. CKObKO BCEro
6ankoHoOB B gome?
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- Yto HoBOrO y3Hanu cerogHsa Ha
ypoke?

- Kakue oTkpbITUS caenanu?
- Bce nu 66110 NoHaTHO?

- Kak HasbIBaeTca apugpmeTmyeckoe
DEencTBue, C KOTOPbLIM MbI CErofHs
NO3HAKOMUITUCDL?

wRakum apyrum apupmeTtuyeckoe
AeUNCTBUE erO MOXHO 3aMEHUTL?
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